

否認父親背景深厚獲內定奪冠



△ 應屆港姐冠軍莊子璇、季軍王敏慈與友誼小姐姜依寧出席贊助商頒獎活動。



△ 莊子璇明顯休息不足，狀態不佳。

莊子璇澄清「福建幫」非黑幫

香港文匯報訊（記者 達里）應屆

港姐冠軍莊子璇、季軍王敏慈與友誼

小姐姜依寧出席贊助商頒獎活動，亞軍及最上鏡小姐王怡然未知

是否因負面新聞影響，8月30日以身體不適為由缺席，由友誼小姐姜

依寧替她代領獎品。傳莊子璇的父親背景深厚疑屬「福建幫」成員，莊子璇

澄清「福建幫」非福建黑幫，否認因背景獲內定做冠軍。

△ 王怡然稱病缺席，送友誼小姐姜依寧代領獎品。



當選後連日來不斷出席領獎活動，莊子璇明顯休息不足致有大眼袋和黑眼圈，她笑道：「可能我貪玩和百厭，無聊覺一直有慶祝，之後我會早啲瞓。」有報道指莊子璇的父親莊金勝是香港錦浦同鄉聯誼會兼香港錦繡錦宗親會會長，而莊子璇更有監事一職，獲香港福建社團聯合會九龍中分會會長王育民祝賀，笑指莊子璇是「福建幫」成員時，她表示沒有報道中所講般誇張，問到會否與社團搞慶祝活動，她說：「我有看新聞，大家想多了，爸爸說沒有什麼特別，但要逐一解釋就太麻煩。」問到有沒有回鄉探親，她說：「都有返過一兩次，主要是探親，並不是報道寫的福建黑幫，太誇張，都只是親戚聚會。（爸爸在鄉下有頭有面？）都是幾條村的親戚聚會，我沒有去了解過。」有指因莊子璇背景厲害獲內定做冠軍，她不認同道：「就算背景強都內定不到，因為有權威的評審，又有太平紳士，他們不在意錢，更何況我沒有背景。」至於有否打算凱旋回鄉，莊子璇就稱未有時間，但爸爸有讚她類似光宗耀祖的話。

王敏慈不擔心被揭黑料

提到王怡然缺席領獎活動，莊子璇知道對方不舒服，亦有傳訊息問候對方，問到王怡然是否因負面新聞避席，莊子璇說：「她的私事就不太清楚，只希望她快點康復，我們可以一齊去吃東西。」王敏慈與姜依寧也不清楚王怡然情況，姜依寧表示王怡然有託付她代領獎品，並會請她吃飯來做補償。對於今屆港姐是非不斷，莊子璇認為與內地直播有關，因為多了內地觀眾關心盛事。笑指她之前說過準備「食花生」時，結果現在吃回自己的花生，她說：「不是花生，都不是什麼大事。」提到落選的陳怡名在網上發千字文「吐苦水」，她說：「有看，她寫得很感動。（不覺得有怨氣？）有嗎？不覺得有怨氣。」對於冠軍接連被起底爆料，笑問季軍王敏慈有沒擔心被人揭黑料時，她說：「不太清楚，近日才回覆完朋友的短訊，我都會做好自己，而且網上傳聞很多不知真假。」

△ 王敏慈指會做好自己。



陳昊森自揭有激烈感情戲 葉念琛讚譚旻萱有少女感

香港文匯報訊（記者 阿祖）電影《不是你不愛你》8月30日舉行開鏡拜神儀式，導演葉念琛、演員譚旻萱（Mandy）、陳昊森、梁仲恆、林熙彤、徐浩昌、林家熙、周漢寧及戴祖儀等一同參與。

就是女兒有天能在爸爸的演唱會上展現自己的舞姿。此外，張崇德說一直在鼓勵太太拍戲，劉美娟表示，如果有有趣的劇本就會考慮。今年是張崇德成為歌手的第30年，為表紀念，他將推出全新個人專輯，並與偶像譚詠麟（譚校長）合唱了一首28年前他為校長寫的歌《失戀通告》。他還準備了一首和劉愷威合唱的歌，他指劉愷威聽到消息後，當即爽快答應。

吳若希說，女兒Giselle從2歲半便主動學芭蕾，現在已經6歲，從一開始的「亂七八糟」到現在能很好地在舞台表演，已經是很大的進步。而平常很少運動的Giselle，也通過練舞獲得了更多鍛煉身體的機會。

多種形式的表演和五彩繽紛的舞服，都淋漓盡致地展現了小學員們的靈動稚氣與十幾歲大姐姐們的帥氣魅力，讓每個年齡段的身影出現在舞台上，向觀眾們傳達什麼是帶着夢想長大、什麼是堅持的力量。

◆ SDM首屆2023周年匯演暨頒獎典禮圓滿結束。



介紹。

導演葉念琛這次找來Mandy演「阿寶」，他指Mandy算是最年輕的一個，當年他找鄧麗欣第一次演「阿寶」這個角色時是22歲，而之前他從MV及廣告上看到Mandy，到試鏡時感覺她有新一代少女的真實感，性格女仔得來又夠爽直和硬朗，因此是不二之選；至於找來自台灣的陳昊森，是覺得他靚仔又帶點害羞，感覺都幾有趣。戲中的三角關係都會有親熱戲，葉念琛笑言所拍的是浪漫愛情片，並非愛情動作片，也是講求畫面上舒服好看。

指莊子璇奪冠實至名歸

另外之前他擔任今屆港姐最上鏡小姐評判，葉念琛直指亞軍王怡然也是他們幾位評判一致選出的最上鏡小姐：「大會好公平又嚴密，賽果有同我們講返，大家都無異議，由選到出結果也是實至名歸。」不過他提到不少觀眾喜歡的10號陳霈霖，也是他的三甲人選。但冠軍莊子璇被評欠冠軍相，葉念琛亦為她平反：「雖然我不是評她的部分，但我有特別不去看大家的資料，在台下近距離看佳麗，覺得莊子璇當晚好sharp，答問和狀態也好，我也跟身邊的陳嘉容說，應該她是冠軍。」



△ 葉念琛為莊子璇平反，讚其臨場表現佳。

教細仔乘數表忙過打仗 林盛斌「爭女」失敗不甘心

香港文匯報訊（記者 達里）由黎諾懿、陳敏之主持的實驗性真人騷節目《爸知弊！你嚟湊吖！》，以真實角度直擊時下藝人家庭爸爸獨力湊仔的表現，諾懿與敏之化身做「爸知弊幼稚園」校長及副校長，先後向「食腦爸爸」林盛斌、「喊包爸爸」林子善、「暖男爸爸」陳展鵬，及「無為爸爸」何兆鴻（Alex）下戰書。4位爸爸將在無劇本、無預警及無得傾的「三無」情況下獨力湊小朋友，並不自覺地誤墮全家親子拍攝的騙局。預先與製作組串通

好的媽媽們會假裝中途離開，移師秘密基地全面監察各位老公的真實湊仔舉動。擔任首集嘉賓的林盛斌（Bob）、太太黃乙頤（Pearl）及細仔Jaye Jaye，Pearl認為Bob最需要改善的地方是他的脾氣，說：「他覺得仔仔要有承擔，所以對個仔特別惡，連個仔本書擺得不對，他都可能會好咬憎。」結果Bob獨自應付仔仔時要面對各種難題，又要應付節目組安排連串的不可能任務，當中最讓Bob頭痛的是要教曉仔仔唸「3的乘數表」，他接到任務時已忍不住叫：「今次死火，有排搞。」當Bob的兒子一聽到乘數表即瘋狂逃走，Bob要用盡各種方法制服並勸服仔仔，除了要籠到實防止他進一步逃走，又不斷在仔仔耳邊發功，希望令仔仔記熟算式，必要時又化身正能量大使為仔仔加油及打氣，完全是體力及腦力大考驗。

Bob除了要獨力照顧兒子外，又與太太上演「爭女大戰」，即時測試大女及二女會首先回覆爸爸或媽媽的訊息，結果Bob連續輸掉，不甘心地直接與女兒講數。之後Bob與兒子玩「估泥膠」時再度老貓燒鬚，竟然搞錯仔仔的意思，遭黎諾懿狠批泥膠還原度不及兒子，由醒目司儀變成豬隊友。連環失敗的Bob向兒子道歉，豈料換來對方一句：「唔緊要啦，你都係我爸爸。」隨即笑爆全場。

梁劍峰成立歌迷會 雲浩影李嘉俊支招

香港文匯報訊（記者 阿祖）梁劍峰8月31日生日，唱片公司「寰亞音樂」目前為他舉行活動慶祝，全場逾百「峰心粉」（劍峰歌迷暱稱）大合唱生日歌和送上蛋糕。劍峰即場宣布其歌迷會「峰心學院」正式成立，讓他今年生日別具意義，喜上加喜。劍峰更邀請同門小師妹雲浩影（Cloud）和「造星V」學員李嘉俊（Carson）出席，三人唱歌、表演與現場Fans玩遊戲，大派禮物和合照留念。

劍峰出道14年，過往以C AllStar團迷為主，他單飛發展兩年，終於成立個人歌迷會，笑言要向Cloud and Carson兩位「請教」，Cloud表示會與Fans交流打機心得聯誼，好似一個小天地，可以盡情做一個好開心的自己。Carson表示歌迷會也是剛成立不久，他有時會錄幾句歌分享，亦會分享私相簿，會有與朋友一些有趣的生活



△ 雲浩影、梁劍峰、李嘉俊與粉絲合照留念。



△ Bob的仔仔一句話氹掂晒全場。